OEMA 2

Aivovtal ol mpaypatkoi apBuoi a, 8, y, 6 pe f#0 kot J # ¥ WOTE va LOXUOUV:

o+p —4 kal —— = L
p 6o-y 4
o) Na anodeifete otL =38 kaL 6=5y (Movadecg 10)
B) Na Bpelte TNV TIUA TNE MAPACTACNC:
1= oy +Py (Movadecg 15)
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OEMA 20

Av yla TOUG TTpaypatikoUg aptuolg a, S #0, toxVel otL:

la+p)

=4, tote va anodeifete OtL:

1.1
_+_
a p

(Movadeg 12)

(Movadeg 13)



OEMA 2
‘Eotw a, B, y mpayuatikol apBuol yia Toug omoioug toxvouv a+B+y=0 kat afy =0.

o) Na amobeiéete otL

i. B+y=—a.
(Movadec 6)

.o

ii. =-a.

B+v
(Movadec 6)
2 vZ
B) Me mapbpoLo TpOTo va AmAOTIOLNOETE Ta KAAC AT , Kal va amodeifete OTL
y+o o+f
2 2 2
* . P +—~Y _—o.

B+y v+a a+|3_

(Movadec 13)



OEMA 2
Eotw X,y Tpaypatikol aptbpol. Opiloupe: A = 2(x + y)? — (x — y)* — 6xy — y°
a) Na aroSeiete 6tL: A = Xx?

(Movadeg 13)
B) Na omodeifete OtL 0 oapOudS B = 220222 — 2020% — 62021 — 1 elval (oo pe TO
TETPAYwWVO GUOLKOU aplBuoU Tov omoio va tpoodLopiloETe.

(Movabdecg 12)



OEMA 2
a) Na anobeiete 0TL yLo omoloucdAmote mpaypatikolg apBpolg x, y LoXUEL
(x=1)>+(y+4)Y =x"+y" - 2x+8y+17.
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite Toug mpayuaTikoUg aptBuols X Kat y wote: x° + 3> —2x+8y+17=0.

(Movabeg 13)



OEMA 2

Eotw a, B mpaypatikol apBuol, dadopetikol PETALU TOUG, Yyl TOUG Omoloug LoxUouv
o’ =2a+B kat B> =2B+a.

o) No amobeiete ot

i. o?—P*=a-B.

(Movadec 8)
i. a+p=1.

(Movadec 8)
B) Na Bpeite tnv Tiun tng mapdotaong A=a’ +p°.

(Movadec 9)



OEMA 2
‘EOTw X, Y Mpaypatikol aptBuol yia toug omoioug LoxVEL:
(x+4y)(x+y)=9xy.
a) Na amobeifete otL
i. (2y—x)*=0

(Movadec 8)

(Movadec 5)

2 2
B) Na amobeifete 6t (Zy—gj +[2y+§j =10y>.

(Movadeg 12)



OEMA 2
4x+5y
x—4y

M toug mpaypatikolg aplBuolg x Kal y LoXUEL: 2.

a) No beifete otL y =2x.
(Movabdec 12)
2x7 +3y% +xy
Xy '

B) Ma y =2x, va UTIOAOYLOETE TNV TN TG tapdotaong A =

(Movabdec 13)



OEMA 2
Av oL aplBuol 2a — 1 kat B — 1 eivaw avtiotpodoy, pe a # 1 ko f # 1 va deifete ot
a) 2o+ B = 2af .
(Movabdeg 10)
B) OtapBpoix = a — B kary = a(1l — 2B) + 2 eivat avtibetoL.
(Movadeg 15)



OEMA 2
Av yLo Toug TipaypatikoUg aplBpolg x, y LoXUEL n oXEon
(x — 2y)2 — 2(3 — 2xy) = 5y%-1
a) Na amoSeifete 6T x? — y? = 5.
(Movadec 12)
B) Na urtohoyioete thv Tiur tng napdotaong P = (x + v)3(x — y)3.
(Movadeg 13)



